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 資料１ 





西蒲区自治協議会 第９回保健福祉部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和３年度 第９回保健福祉部会 

○日時：令和３年１２月１３日（月）午前９時０５分～午前１１時３０分 

 ○場所：巻地区公民館 ２階 研修室 

○出席委員：長井委員 田中（弘）委員 穗苅委員 諸原委員 塩澤委員 野沢委員  
土田委員 内藤委員 原委員 以上９名（欠席：藤田委員） 

○事務局： 健康福祉課長 地域総務課主事 
 ○傍聴者：0 名 
 

◆会議内容  

区自治協議会提案事業について 

・本部会で制作予定の地域福祉に関する冊子の名称等について協議しました。 

・協議の結果、冊子の名称は「はじめての福祉相談きっかけＢＯＯＫ～住み慣れた地域で

自分らしく暮らし続けるために～」となりました 

・協議の結果、表紙・裏表紙の写真及び冊子の内容については、今後さらなる協議を重ね

ることになりました。 

 

＜意見＞ 

・表紙・裏表紙の写真は高齢者の方と子供たちが一緒に活動している写真を掲載してはど

うか。 

・相談事例をより多く記載するべきではないか。 

・相談先の連絡先を記載する欄は、より簡単な制度説明を記載し、詳しい制度内容につい

ては資料編に全て記載するべきではないか。 

  

その他 

  なし 

 





西蒲区自治協議会 第８回まちづくり・産業部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和３年度 第８回まちづくり・産業部会 

○日時：令和３年１２月１３日（月）午後２時００分～午後３時１０分 

 ○場所：西蒲区役所 ３階 ３０４会議室 

○出席委員：有坂委員、堀委員、旗本委員、大橋委員、河合委員、髙島委員、山田委員、 

吉田委員、竹内委員 

以上９名（欠席：田中（妥）委員） 

○事務局：地域総務課係長、地域総務課主事  

 ○傍聴者：０名 

 

 

◆会議内容 

区自治協議会提案事業について 

 ・事務局より、１２月７日（火）に開催された令和３年度第２回西蒲区コミュニティ 

協議会会長・事務局長会議にて、西蒲区魅力発信動画制作に係る意見交換会のご案 

内をしたことについて、説明がありました。 

・コミュニティ協議会との意見交換会に向け、委員間で注意事項や聞き取り内容につ 

いて協議しました。 

・また、ドローンで撮影された動画を見ることで、委員間でドローンでの撮影イメージ 

について共有しました。 

 

＜意見＞ 

 ・訪問マニュアルの中で、意見交換会中分からない事項があれば、持ち帰って部会の 

中で改めて協議するとの記載があるが、基本的に全ての事項について、持ち帰って 

部会の中で協議すると伝えた方がよい。 

  ・ドローンで撮影できる場所と限定してしまうと、コミュニティ協議会も困惑してし 

まう可能性があるので、ドローンに限らず候補を出していただいた方がいいのでは 

ないか。 

  ・コミュニティ協議会には、原則１日で全ての候補地を撮影できるようにご配慮くだ 

さいとあるが、時季によって撮影できる候補が限定される可能性があるので、他の 

コミュニティ協議会の地区と併せて撮影することもできるのではないか。 

 

その他 

  なし 





西蒲区自治協議会 第４回広報部会 会議概要 

（令和３年１２月１３日 ホームページ掲載） 

 

◆会議概要 

 ○日時：令和３年１２月１０日（金）午前１０時００分～午前１０時４０分 

 ○場所：西蒲区役所 ３階 ３０１会議室 

○出席委員：田中（弘）委員 小林（ア）委員 大橋委員 吉田委員 原委員  

田中（久）委員 以上６名  
 ○事務局：地域総務課主事 
 ○傍聴者：０名 
 

◆会議内容 

各ページの紙面構成について 

○各ページの紙面構成について、事務局から説明がありました。 

○表面は、１２月２３日開催予定の区ビジョンワークショップに関する記事を掲載する

こととなりました。 

○裏面上部分は、各部会の活動紹介に関する記事を掲載することとなりました。 

○裏面下部分は、西蒲区の桜の名所紹介に関する記事を掲載することとなりました。 

  

各ページの担当記事について 

○各ページの担当記事について、事務局から説明がありました。 

○表面は吉田委員及び原委員が担当することとなりました。 

○裏面上部分は各部会長が担当することとなりました。 

○裏面下部分は大橋委員及び小林（ア）委員が担当することとなりました。 

 

◆会議資料 

資料１：西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第１６号 発行スケジュール（案） 
資料２：西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第１６号 紙面構成（案） 

 

◆次回開催 

日時：令和４年１月１８日（火）午前１０時００分から 

場所：未定 

内容：西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第１６号の発行に向けて 


